



Las manifestaciones continúan a favor de la continuidad de la nuclear. MAM

La central garantiza el suministro eléctrico en situaciones de alta demanda cuando las renovables no son suficientes

El próximo sábado 4 de octubre se celebrará la presentación de la 'Alianza por Almaraz'

ros: hablamos de oportunidades, de dignidad y de futuro para una tierra que ya ha sido olvidada demasiadas veces».

Aunque el calendario de cierre no se haya modificado y las previsiones se mantengan en 2027 y 2028, el presidente de la plataforma señala que «La pelota está en el tejado del ministerio. Es necesario que las partes se sienten a negociar para evitar el cierre de Almaraz. Desde la plataforma 'Sí a Almaraz, Sí al futuro' creemos que todavía estamos a tiempo de evitar el cierre, aunque el calendario no haya sido modificado».

«No tiene sentido mantener el calendario de cierre pactado en 2019, en un contexto completamente distinto, cuando hoy España necesita más que nunca energía limpia, estable y segura», sentencia.

Potencia energética

La defensa de Almaraz no entra en conflicto con el impulso de las renovables. Extremadura continúa desarrollando su potencial en energías renovables, generando empleo y riqueza local, mientras mantiene la central nuclear como pilar imprescindible para garantizar la soberanía energética del



El encuentro será en el entorno de la planta para subrayar su importancia estratégica para la comarca y la región. MAM

país. Según los expertos, ambos modelos energéticos son compatibles y pueden convivir sin problemas, asegurando así un futuro sostenible y seguro para la región y España.

Movilización

El edificio multiusos de Navalmeral de la Mata será escenario el próximo sábado 4 de octubre de la presentación de la 'Alianza por Almaraz', un gran acto en defensa de la continuidad de la nuclear y del futuro económico y energético de Extremadura. El encuentro será en el entorno de la planta para subrayar su importancia estratégica para la comarca y la región.

Desde la plataforma 'Sí a Almaraz, Sí al futuro' celebran muy positivamente la llegada a España en los próximos meses de una misión de investigación de europarlamentarios que visitará la central de Almaraz. «Esta misión, que es fruto

de las solicitudes de la plataforma en la Comisión de peticiones del Parlamento Europeo, tiene como finalidad recabar información de primera mano, contrastada y plural, sobre las implicaciones del potencial cierre de la Central Nuclear de Almaraz en el marco de la transición energética española y europea», explica el presidente de la plataforma.

La jornada dará comienzo con la intervención de Fernando Sánchez Castilla, portavoz de la plataforma 'Sí a Almaraz, sí al Futuro', seguida por la lectura de un testimonio a cargo de un joven de la zona. Posteriormente, tomarán la palabra la presidenta de la Junta de Extremadura, María Guardiola; el presidente de la Diputación de Cáceres, Miguel Ángel Morales; el presidente del comité de empresa de la central, Borja Romero; y el emprendedor jaraiceño Ismael Villalobos, fundador de La Casa de las Carcasas.

Tras la lectura del manifiesto por parte de integrantes de la plataforma, se procederá a la firma de la Alianza por Almaraz por parte de las entidades adheridas presentes. Entre ellas destacan representantes de la sociedad civil, como el alcalde de Almaraz, Juan Antonio Díaz Agraz; responsables de la Cámara de Comercio de Cáceres; la Confederación Empresarial Extremeña; el Círculo Empresarial Moralo, entre otros. La clausura correrá a cargo del alcalde anfitrión, Enrique Hueso, con actuaciones musicales y un aperitivo para los asistentes.

El acto del 4 de octubre servirá como un punto de encuentro de autoridades, empresarios, trabajadores y ciudadanos para subrayar que la continuidad de la central nuclear es, hoy más que nunca, un asunto de interés regional, nacional y estratégico.